

小区停车一直是个让人头疼的大问题！你看，这边有人因为乱停车，被小区居民贴纸条“批评”；那边因为进不了小区停车，跟物业闹得不可开交。

有人在小区里乱停车，咋整？

“史上最牛罚单”贴满后车窗

你在小区乱停车，我就给你贴满纸条，近日，在西祠某讨论版，网友上传一张照片，引来许多网友热议，照片上是一辆停放在南京某小区内的铃木轿车，后车窗贴满了白色纸条，仔细一看，白色纸条上写着，“到处乱停影响交通就是你的错！”“创建文明城市人人有责”等，着实让看者哭笑不得，乱停车现象让人同情让人愁。



由于在小区内乱停车，这辆铃木车后车窗被人贴满了纸条（网友供图）

纸条贴满后车窗

后车窗被贴满纸条的铃木轿车实属被人恶搞，可以看出，贴条的人是对车主乱停乱放车辆表示不满。有网友觉得贴得好，“相比一些用利器划伤车辆的行为，贴条可算温柔多了。”“谁叫它违停，占了别人的道肯定要被‘贴条’。”有人更戏言：“条子贴得有水平。”也有网友表示同情，“有时候小区停车真的很难。”不过，网友们几乎意见统一：车辆不可乱停乱放，否则交通乱套，文明交通得靠大家！

小区停车越来越难

居民小区内停车难、乱停车的现象越来越多，一些小区内虽有路面临时停车位，但由于停车位饱和，居民不得不天天抢车

位、挪车位。为了能放好车辆，许多车辆停靠甚至占用了消防通道，或者占用别人车位的比比皆是。

开车人几乎人人都遭遇过没地儿停车，市民夏小姐连声叹气，“哎，我家小区每天都要抢车位，抢不到车位只得在小区四周找车位，前天我在小区周围绕了3圈才有一车位可停。”

市民陈先生也是开车一族，由于所住小区已无地下车库租售，无奈只得每次回家在小区内四处找车位，“我们小区家家有车，回去迟了，小区内的临时停车位都给人占了，一般5元停一次，没车位时我10元停一次都难。”陈先生告诉记者，有次他回家较晚，便把车停在小区的人行道上，谁料第二天早上，车胎气竟给人放了。

市民期盼解决方案

原本停车位已经饱和的小区实在无法接受更多的车辆进入，南京许多居民小区都有因为停车问题发生的纠纷、闹剧，某小区保安称，“现在只能按照先来后到的原则停车，实在停不下了，车主也只能自己想办法。”

有车的市民则希望小区能多设立一些停车位，甚至有人要求划分一些绿化区域作为停车场，解决小区停车问题；另一方，则严重反对过多的车辆进入小区，有甚者竟然在一些地方写上“禁止停车，停车放气”的大字，予以警告一些车主，“停车难已经成为大家极为头疼的问题，希望有高手能想出双赢的解决方法。”

见习记者 范胤

没办停车证？对不起，车子不能进小区了

前天深夜，托乐嘉小区30多辆私家车被拒门外

“没办停车证？对不起，车子今天起不能进小区了。”前天晚上，江宁托乐嘉小区一些业主遭遇了保安的“盘问”，30多辆没办停车证的私家车被拒小区门外。这让一些业主很有意见：我能不能进小区，是不是取决于办不办出入证？如果我没办证，物业公司有权“堵门”“堵车”吗？

30多辆车被拒门外停路边

业主马先生说，29日晚上8点多，他开车回托乐嘉小区，大门保安要求查验他的车辆出入证，因为没办停车证，被保安拒绝放行，“迫不得已，我把车停在了小区附近的将军路上，整整一晚上，就怕被人刮花了。我想知道，小区物业公司是否有权不让业主的车辆进入小区呢？”

小区物业苏州爱涛江宁分公司副经理李培强说，今年9月份，他们正式进驻托乐嘉小区，对原来混乱的停车状况进行了梳理，并和业委会签订车辆管理协议，告知有车业主尽快办证出入，已经有两个多月的时间了。

“11月29日，是通知对业主车辆实行管制的第一天。”李培强说，这也是全体业主和业委会做出的决定，当天晚上，总共卡了30多辆汽车，很多车就停放在了将军路上，并不是马先生一个

人的车子。

一设卡，300多辆车没了踪影

小区车位够不够停放？办停车证交费多少？针对一些业主一系列的疑问，记者进行了一番调查。

目前托乐嘉小区全面交付使用的南区，有2000多户业主，小区停车位超过1300个。“在前期排查发现，小区南区有1100多辆汽车在停放。”小区开发商新城置业的客服经理张伟文说，但是在29日实施出入管理后，车辆停放量明显减少了，业主办证的有600多辆，还有200多辆办了临时出入证（截止到12月底），其他的300多辆车像是“蒸发”了一样。

张伟文解释，之前托乐嘉小区的车辆缺乏管理，一些周边小区的车辆将小区当成了“敞开式的免费停车场”，现在一设卡，就没了影子。

此次小区停车费的标准为：停放在地下车库的，为180元/月；停放在地面的，为100元/月。业主李先生认为不算贵，他早就办好了一张停车证，“我是支持物业堵门的，不能让小区乱停乱放下去了”。

律师：堵门不妥，但并非是错

就小区频频发生的物业“堵车事件”，江苏钟山明镜律师事务所律师蒋德军表示：物业公司“堵门”确有不妥的地方，但这不是绝对判断孰对孰错的问题，一直是个小区“痼疾”。如果从规范小区车辆停放、避免绿化被碾压、消防通道被侵占等角度来看，小区全体业主也共同决定车辆要办证进入小区，那么少数有车业主不办证交费的“个体行为”，是否也造成了对多数业主利益的侵害呢？

快报记者 尹晓波

跟停车相比，吃的问题更大。更让人紧张的是，就怕一不留神中了“毒”！

又白又亮的蘑菇不一定就是好蘑菇

荧光剂进入人体想要除去不容易

据北京某媒体报道，一名北京六年级的小学生，在实验室对消费者常吃的16种食用菌进行检测，发现超9成的鲜蘑菇都被荧光增白剂污染。消息一经传出，很多市民不禁担心起来：南京的鲜蘑菇安全吗？据记者了解，南京市场上也陆续发现过“漂白蘑菇”。专家提醒，买新鲜蘑菇时，太白太亮的最好不要买。

鲜蘑菇放两天就会变色

据了解，南京的鲜蘑菇80%是本地生产。南京农业大学生科院教授赵明文告诉记者，新鲜的蘑菇采摘下来都是看着令人欢喜的雪白色，但是一旦放上两天或者在18℃以上的常温天气容易发生“褐变”，就像是雪白的皮肤上长了黄褐斑一样。因此新鲜蘑菇采下后，一定要低温冷藏，可以保存5至6天。

之所以会在蘑菇上加荧光剂，专家分析，有些生产者和经营者利用消费者图新鲜、买东西喜欢看卖相的消费心理，使用某些化学物质对白色食用菌进行漂白、增白等“美容”，使蘑菇产品颜色好看，并延长食品的保质期。

南京曾发现荧光剂蘑菇

一位不愿意透露姓名的农林专家告诉记者，在南京市市场上，农林部门在近几年的检查中也陆续发现过被荧光增白剂污染的蘑菇，这些残留的毒副作用严重影响了食用菌的质量安全。

食品专家告诉记者，荧光增白剂是化工原料，经研究表明，荧光剂被人体吸收后，不像一般的化学成分容易被分解。荧光剂一旦与人体中的蛋白质结合，想把它除去就非常不容易，除非通过肝脏的酵素分解，才能将它排出体外，这样无疑加重了肝脏的负担。万一身体有了伤口，荧光剂和伤口处的蛋白质结合，便会阻碍伤口的愈合能力。根据医学临床实验，还发现荧光物质的毒



蘑菇不是越白越好 资料图片

性如果累积在肝脏或其他重要器官，就会成为潜在的致癌因素。

“最令人感到担忧的是这些蘑菇一旦入汤，消费者根本就无法辨别。”专家告诉记者，对用荧光增白剂浸泡的蘑菇别说经过简单的冲洗，就是用清水长时间浸泡，也不能完全把蘑菇身上的有毒物质清洗干净，大量的有毒物质就被消费者吃进了肚子。

太白太亮的蘑菇不要买

2008年国家就出台了相关检测规定，严控食用菌的荧光增白剂。那么如何识别“漂白蘑菇”呢？

赵明文告诉记者，“漂白蘑菇”往往颜色白得耀眼，而正常蘑菇往往带有泥色。但是这样的方法也不是很保险，因为新鲜的蘑菇表面颜色也十分鲜亮喜人。

农林专家告诉记者，现在不少批发市场都配备了荧光增白剂的检测仪——三用紫外线灯，如果蘑菇上使用了荧光增白剂，在紫外线灯光下，肉眼能看到白紫的荧光，这也是目前最可靠的识别“漂白蘑菇”的方法。

快报记者 安莹

放学回家连吐几次 孩子是不是食物中毒？

快报讯（记者 孙利侠）昨天下午，在鼓楼区某小学一年级读书的小淘回家后，突然吐了好几次，李先生非常担心，连忙将儿子送到了儿童医院。谁知到了医院后，李先生碰到了几名同样在输液室挂水的小淘同学。几位家长一合计，发现化验报告上几名孩子超高的指标差不多，他们怀疑孩子中午在学校吃了不洁食物，导致食物中毒。

昨天下午4点多，李先生将小淘接回家后，没多久就发现小淘吐了起来，“吐了几次，几乎是鼻子、嘴巴一起吐，很恐怖。”李先生担心孩子出问题，立刻将他送到了儿童医院。到医院做了几项化验检测后，医生也没说具体什么问题，就说可能是病毒性感染，先输液看看。开了药后，李先生带着小淘来到了急诊室二楼的输液室。坐下

后，小淘发现周围还有两位女同学，几个病恹恹的孩子看着对方的吊瓶都笑了起来。把孩子安顿好后，几名家长攀谈起来。家长们一讨论，都感觉孩子可能中午在学校吃坏了肚子。

家长赵女士说，他们跟孩子的班主任唐老师联系过了，但唐老师说，这事跟学校关系不大，食堂是承包给人家的，此事她也不清楚，还要跟领导反映后再说。“说实话我们也不是想追究学校和老师的责任。”一名家长说，“主要是担心孩子的健康。只是希望学校对此事重视而已，根本没别的意思。”

昨晚，记者打通了唐老师的手机。唐老师表示饭菜是食堂师傅做的，有什么问题等白天上班之后再说。随后，她称自己有电话进来停止了通话。（文中人物为化名）